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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-4023/07
van Robert Navarro (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Vangst van blauwvintonijn in de Middellandse Zee en het oostelijke deel van de Atlantische 
Oceaan

De Raad heeft op 11 juni 2007 verordening (EG) nr. 643/20071 tot wijziging van verordening (EG) nr. 
41/20072 wat betreft het herstelplan voor blauwvintonijn zoals aanbevolen door de Internationale 
Commissie voor de instandhouding van tonijn in de Atlantische Oceaan goedgekeurd.

Om het herstel van de bestanden van deze vissoort te garanderen wordt voorzien in een combinatie 
van twee maatregelen, met betrekking tot enerzijds de vangstperioden en anderzijds de 
minimummaat van de gevangen tonijn.

Uit een analyse van deze tekst blijkt evenwel dat het beginsel van gelijke behandeling van vissers van 
blauwvintonijn in de Europese Unie niet wordt nageleefd. De minimummaat en de vangstperioden 
verschillen immers naar gelang van de geografische zone.

Wat zijn de redenen voor deze ongelijke behandeling van de vissers van de Middellandse Zee en de 
vissers van het oostelijke deel van de Atlantische Oceaan?

De vangstbeperkingen die de Franse vissers van blauwvintonijn in de Middellandse Zee worden 
opgelegd dreigen het sociaaleconomische evenwicht in de sector ernstig te verstoren. Op de markt is 
vraag naar tonijnen van een twintigtal kilogram, maar de tonijnvissers mogen slechts tonijnen vangen 
van 30 kilogram en meer. En de in de verordening vastgestelde vangstperiode houdt geen rekening 
met de vangsttradities van de Franse tonijnvissers in de Middellandse Zee, wier vangstperiode met 
twee weken wordt beknot, waardoor hun omzet aanzienlijk zal dalen. Een duizendtal vissers en hun 
gezinnen worden daardoor rechtstreeks getroffen.

Waarom beschouwt men de vangst van blauwvintonijn in de Middellandse Zee als schadelijker dan 
de vangst van blauwvintonijn in het oostelijke deel van de Atlantische Oceaan?
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